

Інформаційний лист від Федерації професійних спілок України

Федерація професійних спілок України, Центральні комітети галузевих профспілок на підставі положень, статті 39 Конституції України, на вимогу первинних профспілкових організацій освітянських громад повідомляють про проведення у місті Києві 06.12.2017 року інформаційного пікетування органів державної влади.

Масові заходи проводитимуться у формі мирної ходи від Національного художнього музею України за адресою: м. Київ, вул. Грушевського, 6 до Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів України. Інформаційне пікетування розпочнеться об 11:00 біля Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів України за адресою: м. Київ, вул. Грушевського, 12/2; та Верховної Ради України за адресою: вул. Грушевського, 18/2 у м. Києві. Учасники пікету розташовуватимуться на тротуарі вздовж фасадної частини будинку Кабінету Міністрів України, Комітетів Верховної Ради України без зайняття проїзної частини. Частина учасників акції розташовуватиметься на Площі Конституції (перед Верховною Радою України), навпроти центрального входу. Під час проведення інформаційних пікетів використовуватиметься гучномовець.

Початок заходу о 10:30.

План проведення інформаційного пікетування органів державної влади:

10:30-11:00 – мирна хода від Національного художнього музею України до Кабінету міністрів України та Міністерства фінансів України .

11:00-14:00 – пікетування Кабінету міністрів України та Верховної Ради вздовж фасадної частини будинку Кабінету міністрів України та Комітетів Верховної Ради.

Орієнтовна загальна тривалість – 4 години.

Запланована кількість учасників – 8000–10000 осіб.

Мета інформаційного пікетування органів державної влади: підтримка офіційних гасел та вимог членів профспілок та трудових колективів зберегти державне фінансування технікумів та коледжів (вищі навчальні заклади I-II рівнів акредитації), виділити дотації держави, внести відповідні поправки до Держбюджету та ухвалити законопроект 6506.

Запрошуємо всіх не байдужих долучитись до акції.

Оргкомітет